

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11416

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

«Реконструкція автозаправної станції по вул. Немирівське шосе, 84-А в м. Вінниці».
Планованою діяльністю передбачається реконструкція існуючої АЗС за адресою: 21034,
Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Немирівське шосе, 84-А, що є приватною власністю ТОВ
«ВП «ПОБУТРЕМБУДМАТЕРІАЛИ». Реконструкція передбачає: частковий демонтаж та
добудову приміщення сервісного обслуговування водіїв та пасажирів; заміну покрівлі та
прогонів навісу над ПРК; заміну ПРК; заміну насосного обладнання на існуючому
резервуарному парку РМП; встановлення підземного резервуару аварійного зливу
пального; встановлення резервуару СВГ (підземний); встановлення підземного
резервуару для зберігання рідини AdBlue; реконструкцію ОС автомийки; реконструкцію
ОС дощової каналізації; облаштування тимчасової автостоянки, майданчику літнього
відпочинку, майданчику ТПВ, майданчику висадки пасажирів, майданчику посадки
пасажирів, укриття. Після проведення реконструкції об'єкту, АЗС буде представляти
собою автозаправну станція з об'єктами (будинками, спорудами, приміщеннями)
обслуговування водіїв, пасажирів (роздрібна торгівля продуктами харчування) та
автотранспорту (миття автомобілів). На території АЗС буде розташовано: приміщення
сервісного обслуговування водіїв та пасажирів; навіс над 3 ПРК (ПРК №1 марки Gilbarco

SK-700II 8/0/8+AdBlue, ПРК №№2, 3 марки Gilbarco SK-700II 8/0/8+LPG); резервуарний парк пального (95 м3) (3 підземних резервуара для зберігання бензину різних марок ємністю 10 м3, 15 м3, 20 м3 та 2 підземний резервуар для зберігання ДП різних марок ємністю по 25 м3); резервуар СВГ (підземний) 19,95 м3; резервуар AdBlue (підземний) 24 м3; стела інформаційна; очисні споруди дощової каналізації (сепаратор нафтопродуктів ПБМО200E Rainpark); тимчасова автостоянка; резервуар підземний аварійного зливу пального (10,0 м3); майданчик ТПВ; місце висадки пасажирів; місце посадки пасажирів; пересувний дизельний генератор марки Matari, потужністю 25 кВт; автомийка (3 пости мийки); система очистки та рециркуляції стічних вод автомийки марки «Аквариус»; укриття. Проектна пропускна здатність АЗС: 250 авто/добу по РМП та 100 авто/добу по СВГ. Режим роботи 365 днів на рік, у 3 зміни по 8 годин. Автозаправна станція (АЗС) класифікується по потужності - категорія II (до 100 м3 включно) - «середня», по технологічним рішенням - тип А розміщення резервуарів окремо (традиційне). Клас наслідків СС-3. Інженерне забезпечення АЗС наступне: електропостачання - від існуючих мереж, в якості резервного джерела електропостачання передбачається встановлення пересувної ДЕС марки Matari, потужністю 25 кВт; гаряче водопостачання та опалення приміщення - від електричних обігрівачів; водозабезпечення АЗС здійснюється за рахунок водопровідної води з міської мережі; стічні побутові стоки з будинку операторної відводяться в існуючі міські мережі каналізації; дощові стоки пропускатимуться через локальні очисні споруди та скидатимуться в колодязь-приймач умовно чистої води, з подальшим використанням на полив зелених насаджень; стоки автомийки після очисних споруд із системи зворотного водопроводу (періодично) здійснюватиметься в каналізаційний колодязь на ділянці АЗС.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОБУТРЕМБУДМАТЕРІАЛИ" 24888504

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 08835, Київська обл., Миронівський р-н, село Росава, ВУЛИЦЯ БІБЛІОТЕЧНА, будинок 21А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації - Бякіна Наталія Дмитрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Дозвіл на виконання будівельних робіт Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації Державна інспекція архітектури та містобудування України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 28.03.2025 11:00;

1

Л і Н К : <https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m31a2049c95af2690ff3fdd6059a64724>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації – Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації – Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 321 аркушах.

Звіт з ОВД

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки до Звіту з ОВД

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. АЗС ТОВ «ВП «ПОБУТРЕМБУДМАТЕРІАЛИ» (адреса: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Немирівське шосе, 84-А, тел.: 0675058285, ел. адреса: s.zhidkov@brsm-nafta.ua). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 10.03.2025. 2. Вінницька міська рада (адреса: м. Вінниця, вул. Соборна, 59; тел.: (0432)65-94-76; ел. адреса: liubychTV@vmr.gov.ua та DRD@vmr.gov.ua). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 10.03.2025.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}